

无可救“药” 药家鑫故意杀人案终审维持原判

新华社西安5月20日电(记者 梁娟) 20日,陕西省高级人民法院对被告人药家鑫故意杀人一案进行了二审公开开庭审理并宣判,依法裁定驳回药家鑫上诉,维持原判。

2011年4月22日,陕西省西安市中级人民法院以故意杀人罪判处被告人药家鑫死刑,剥夺政治权利终身。药家鑫不服,以其罪行并非极其严重,系初犯、偶犯,且有自首情节,应

依法从轻处罚为由提出上诉。陕西省人民检察院认为本案事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法;药家鑫故意杀人犯罪的动机极其卑劣,手段特别残忍,情节特别恶劣,罪行极其严重,其上诉理由和辩护人的辩护意见均不能成立,建议二审驳回上诉,维持原判。

陕西省高级人民法院经审理认为,一审认定药家鑫故意杀人

犯罪的事实清楚,证据确实、充分。药家鑫开车撞倒被害人张妙后,为逃避责任将张妙杀死,其行为构成故意杀人罪。药家鑫在作案后第四天由其父母带领到公安机关投案,如实供述犯罪事实,构成自首,但药家鑫开车将被害人撞倒后,为逃避责任杀人灭口,持尖刀朝被害人胸、腹、背部等处连续捅刺,将被害人当场杀死,其犯罪动机极其卑劣,手段特别残忍,情节特别恶劣,属罪行极

其严重,虽系初犯、偶犯,并有自首情节,亦不足以对其从轻处罚。对其上诉理由及辩护人的辩护意见不予采纳。陕西省人民检察院的意见正确,予以采纳。原审判决定罪准确,量刑适当,程序合法,故裁定驳回药家鑫的上诉,维持原判,并依法报请最高人民法院核准。

被告人亲属、被害人亲属及媒体记者、群众等百余人旁听了二审公开审理及宣判。

武汉将建全球第三高楼 高606米,总投资约105亿元

新华社武汉5月20日专电(记者 吴植) 国内房产巨头上海绿地集团日前与国内建筑巨头中建三局,就建设606米的武汉绿地中心大楼签订合作协议,预计这座举世瞩目的全球第三高楼将于今年7月正式动工。

武汉绿地中心大楼是武汉绿地国际金融城项目的核心部分,该项目位于武昌滨江商务区核心区,与汉口百年外滩隔江相望,是中部特大城市武汉新一轮城市发展的重点区域。金融城总建筑面积约300万平方米,总投资逾300亿元。

据介绍,武汉绿地中心大楼属于整个项目的一期工程,投资约105亿元,建筑面积70万平方米,预计6年建成。根据初步规划,这座超高层建筑共有124层。

目前,世界上已建成的最高楼为阿拉伯联合酋长国的迪拜塔,共160层,高828米。中国第一高楼、全球第二高楼为在建的上海中心,总高度为632米。



集体婚礼情意浓 浪漫诠释“5·20”

5月20日,新人们在“花朝婚典”仪式上相互行礼。当日,一场“花朝婚典”在杭州西溪国家湿地公园内举行,来自全国各地及加拿大、比利时、印度等国家和地区的61对新人在百花印证下喜结良缘,并以西溪湿地古老的“船婚”形式,步入幸福的婚姻殿堂。(新华社发)

广西贺州地税分局局长被灭门案告破 家庭经济矛盾 妹妹雇凶杀姐姐全家

新华社南宁5月20日电(记者 程程) 5月20日,广西警方在贺州市召开新闻发布会,宣布已侦破5月2日贺州市八步区地税局贺街分局局长周子雄一家四口被害案,包括周子雄妻子的胞妹凌小娟在内的3名犯罪嫌疑人被抓捕归案。

广西壮族自治区公安厅副厅长

长梁宏伟介绍,5月18日,广西公安机关分别在贺州市和广东省东莞市将凌小娟、刘胜明、苏可章等3名犯罪嫌疑人抓捕归案。

公安机关查明,犯罪嫌疑人凌小娟系被害人凌小云胞妹,苏可章系凌小娟外甥,刘胜明系凌小娟外甥女苏某的男朋友。灭门案系犯罪嫌疑人凌小娟组织策

划,并伙同苏可章、刘胜明共同实施,是一起因家庭经济矛盾引发的故意杀人案。犯罪嫌疑人凌小娟从今年年初开始预谋策划,5月2日凌晨,犯罪嫌疑人凌小娟、苏可章、刘胜明趁周家4人熟睡之机进入周家将周子雄一家四口杀害。

目前,凌小娟、刘胜明、苏可

章等3名犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。此案仍在进一步审理中。

5月2日,贺州市八步区地方税务局贺街分局局长周子雄在家遇害,与周子雄同时遇害的还有他47岁的妻子凌小云、16岁的女儿周雪和15岁的儿子周重林。

巨额亏损 酷6网裁员引发员工冲突

新华社上海5月20日专电(记者 杨金志) 近日,一个“酷6裁员引发员工冲突”的视频在网上传播,引发网民对这家网站近期大量裁员的关注。

5月19日凌晨起,一个长4分26秒的“酷6裁员引发员工冲突”的视频开始在网络流传,并受到不少网民关注。

记者了解到,酷6网是国内较知名的视频网站,此前已被上海盛

大集团收购。5月18日,酷6网宣布因巨额亏损裁员20%,而且此次面临被裁员的全部为销售部门员工,并要重组销售部门。酷6网的北京、上海、广州三地100多名员工同时面临被裁员。与此同时,酷6网高管也进行了“换血”,副总裁郝志中等被免去了职务。

19日凌晨,网上出现“酷6裁员冲突”视频。被免职的酷6副总裁郝志中则从18日起频发微博,

称“请你们拿出勇气面对他们说明裁员的理由,公示赔偿方案,请提高技术含量不要仅仅使用恐吓、武力来解决”等等。

对此,上海盛大新闻发言人20日对记者表示,5月18日晚间,酷6网分管副总裁、人事部门经理等人前往办公室,与一些员工进行商谈。这些人准备离开时,一些员工堵住门口,不让他们离去。这名新闻发言人说,酷6网

对员工队伍的调整是正常的市场经济企业行为,是遵循我国相关法律进行的。被裁减的员工可以通过劳动仲裁、诉讼等方式,理性反映诉求。他同时表示,酷6网已经对少数人“煽动闹事、制造谣言”的行为取证,并将通过法律手段解决。

记者20日下午2时左右在酷6上海分公司处看到,公司大门紧闭,公司前台处也没人值班。

国家食药监局: 12岁以下儿童禁用“尼美舒利” “都可喜”疗效不确切 被撤市

新华社北京5月20日电(记者 胡浩) 记者20日从国家食品药品监督管理局获悉,综合“尼美舒利”口服制剂不良反应监测报告、国内外研究和监管情况以及专家意见,国家食药监局决定调整“尼美舒利”临床使用,禁止其用于12岁以下儿童。

“尼美舒利”,具有抗炎、镇痛、解热作用,1997年在我国上市。据介绍,“尼美舒利”最常见的不良反应是胃肠道反应,如恶心、呕吐、腹痛。

新华社北京5月20日电 国家食品药品监督管理局20日宣布,由于疗效不确切,“都可喜”(通用名为阿米三嗪萝巴新片,又名复方阿米三嗪片)在我国的生产、销售和使用将被停止,其批准证明文件也被撤销。

阿米三嗪萝巴新片,又名复方阿米三嗪片,为血管扩张药,用于治疗老年人认知和慢性感觉神经损害的有关症状等。法国施维雅公司于1988年8月在我国首次获得阿米三嗪萝巴新片的进口许可,商品名为都可喜。

北京“英菲尼迪车祸案”肇事司机被判无期 赔偿被害人家属逾366万

新华社北京5月20日电(记者 公磊) 北京市第二中级人民法院20日对备受社会关注的北京“英菲尼迪车祸案”作出一审判决,法院认定肇事司机陈家犯有以危险方法危害公共安全罪,判处其无期徒刑,剥夺政治权利终身;赔偿附带民事诉讼原告人各项经济损失共计366万余元。

2010年5月9日5时36分许,陈家饮酒后超速驾驶英菲尼迪牌轿车,在北京市朝阳区东大桥路北向南行驶至建国门外大街永安里路口时,违反交通信号管制,从后面直接撞上前方等候放行的一辆菲亚特牌小型轿车,继而又撞向正常行驶的639路公交车左前侧。此后,陈家弃车逃逸。事故造成菲亚特车主陈某某及其6岁女儿死亡,陈某的妻子重伤,另有一名69岁老人因此事受伤。

向陈水扁等人泄密 台前“调查局长”叶盛茂将入狱

新华社台北5月20日电 台湾法务部门“调查局”原局长叶盛茂被控泄密一案20日在台北二审宣判。台湾高等法院以隐匿公文、泄密等罪判处叶盛茂6年徒刑,其中泄密部分判处2年半徒刑,必须入狱服刑。叶盛茂成为台湾首个因案入监的“调查局长”。台湾检方指控,叶盛茂于2008年间将陈水扁家族疑涉洗钱情资隐匿,并交给时任台湾当局领导人的陈水扁。